

四川政報

•••••

四川省人民政府 关于抓好当前工交生产的紧急通知

一九八九年六月七日 川府发〔1989〕114号

今年以来，各地区、各部门、各企业在十分困难的情况下，为组织好工交生产做了大量工作，取得了好的成绩。一至五月累计完成工业总产值×××亿元，比去年同期增长8.68%（计划增长8%）；全省预算内地方工业企业一至四月实现税利比去年同期增长28.64%；上交税利增长19.3%，财政收入增长9.9%，社会有效供给、能源生产、交通运输等明显增长。省政府已确定在七月份召开全省工交生产第三次调度会议，研究部署三季度工交生产和企业上等升级工作。当前，为了稳定局势，把丰水期电力较好时的工交生产组织好，稳定提高生产速度和经济效益水平，请各地、各部门立即研究部署，切实抓好以下几项工作：

一、各地分管工交生产的市长、专员、州长要尽快召开一次厂、矿长会议，结合各地实际研究进一步搞好生产和提高经济效益的对策、措施。对搞得好的企业要通过新闻单位予以公开表彰，成绩突出的可报省，由省里给予表彰。

二、当前要特别重视抓好职工思想政治工作，向企业广大职工讲生产形势、讲任务，教育干部、职工顾大局、识大体，反对动乱，维护安定团结，维护正常工作、生产秩序。各级干部要坚守工作岗位，广大职工要坚守生产岗位，不得擅离职守，要严格执行责任制，严格遵守劳动纪律，领导干部要建立值班制度，群策群力超额完成上半年生产任务，为国家为人

民为本企业多作贡献。

三、各地、各部门和企业要对一至五月份生产情况认真分析，安排好六、七月份生产。要狠抓双增双节，按照市场需要，大力增产适销对路产品。进一步加强企业管理，努力降低原、燃、材料消耗，节约各种费用开支，降低可比生产成本，减少亏损，尽最大努力挖掘企业内部潜力，进一步提高经济效益，增产增收。

四、要充分利用当前能源特别是电力供应比较好的有利时机，全面安排，妥善组织好生产，使用好能源。要把低谷的电力用好，减少窝电损失。当前要尽可能地把前一段限产的高耗能设备开动起来，力争多产。各地都要努力提高用电负荷率，要求要达到90%（包括军工企业）以上。对合理用电、节约用电、提高用电负荷率，成绩突出的和差的，要分别给予奖惩。具体办法由省计经委和省电力局制订下发。

五、各市、州政府和地区行署及其经委（计经委）领导干部，要分头带队到重点企业特别是生产四十二种重点产品的企业现场办公，及时解决企业生产中的突出问题，切实帮助企业组织好生产和上等升级工作。

六、切实注意抓好安全生产，尤其要抓好交通运输、煤矿的安全生产，杜绝重大恶性事故发生。在当前社会动乱的情况下更要提高警惕，严格执行安全责任制，对一些要害部位、易燃易爆物品要严加管理，并严格值班制度，确保安全。

各地要将贯彻执行情况，及时上报省计经委，以便统筹安排好全省工交生产。